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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO 

RECIFE AOS EMPRESÁRIOS MINEIROS VICTOR BRETAS ALECRIM E 

DANIEL LUIZ GUERRA COSTA, CONFORME REQUERIMENTO N° 

1.976/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR OSMAR RICARDO, 

REALIZADA NO DIA 02 DE MAIO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ZÉ NETO. 

 

Aos 02 (dois) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dez horas e trinta e cinco minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ZÉ NETO. Iniciando os trabalhos, 

o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador OSMAR RICARDO, autor do requerimento 

e dos Decretos Legislativos nºs 1.140 e 1.141/2024, que concederam os 

Títulos; senhor Victor Bretas Alecrim, homenageado; senhor Daniel Luiz 

Guerra Costa, homenageado; senhor Eduardo Vasconcelos, 

representando a Secretaria de Meio Ambiente da prefeitura do Recife. 

(APLAUSOS).  Na sequência, o senhor Presidente fez o registro de 

presenças ilustres em Plenário e convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou 
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o vereador OSMAR RICARDO para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O vereador saudou a todos e destacou a geração de emprego 

e renda gerados pelo Novo Atacarejo no Recife. Trouxe um breve relato 

sobre a história da empresa e ressaltou a trajetória empresarial dos 

homenageados. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente registrou a 

presença do senhor Josenildo Sinésio, ex-vereador desta Casa, em 

Plenário e convidou a senhora Magda Guerra Costa, mãe do senhor Daniel 

Luiz Guerra Costa, para compor a Mesa. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou o vereador OSMAR RICARDO para fazer a 

entrega dos Títulos de Cidadão do Recife, com as respectivas Medalhas, 

aos senhores Victor Bretas Alecrim e Daniel Luiz Guerra Costa. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o 

senhor Daniel Luiz Guerra Costa para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades, fez agradecimentos a 

Deus e relatou a alegria e gratidão por receber o Título de Cidadão 

Recifense. Falou sua trajetória no empreendedorismo no ramo varejista, 

culminando na fundação do Novo Atacarejo no ano de 2019. (APLAUSOS). 

Em seguida, o senhor Presidente convidou o senhor Victor Bretas Alecrim 

para ocupar a Tribuna e fazer as suas colocações. O orador saudou a todos 

e falou da honra em receber este Título. Agradeceu a todos os 

colaboradores e fornecedores do Novo Atacarejo. Destacou que sua 

jornada empresarial sempre foi norteada pela importância do trabalho e do 

propósito e contou como foi a fundação do Novo Atacarejo. Reforçou seu 

compromisso em contribuir para um futuro melhor para todos os recifenses. 

(APLAUSOS). O senhor Presidente, na sequência, fez suas considerações 
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finais e convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a todos para um 

coquetel no Salão Nobre desta Casa e encerrou a reunião, convocando os 

senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem logo mais, 

às 18h, em uma Reunião Solene para entrega do "Prêmio Mérito de 

Comunicação Jornalista Graça Araújo", de autoria da vereadora Ana Lúcia. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito.******** 
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